

Сотрудники следственного управления поздравили ребятшек из подшефного детского дома с Новым годом



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области поздравили с Новым годом воспитанников подшефного детского дома «Надежда».

В праздничной программе с участием аниматоров были веселые эстафеты и состязания, игры, танцы и хороводы. Сотрудники управления вручили детворе приготовленные новогодние подарки. Все участники праздника остались довольны.

Как всегда, встреча с подшефными прошла в атмосфере радости от взаимного общения, любви, добра и душевной теплоты.

Изображения



06 Января 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1194113>